Oépa 1 (15%): (amoitoduevog ypovog < 15 Aewra)

Exteléote ‘pe 1o ¥€pL’ TO TOPAKATO TPOYPOLLL KOl YPAWTE OAEG TIG EVOIAUETES TIUEG
KOl TIG THES TOV TUTAVOVTAL:

#include <stdio.h>

int y;
int f(int x, int z);

main ()

{
y = 0;
printf (“%3d ”,£(3,2));
printf (*%3d\n”,y);

}

int f(int x, int z)
{ printf (“%3d %3d %3d\n”,x,vy,z);
if (x < 1)
z=10;
else
y=f(x-1, 1+z)-z;
printf (“%$3d %3d %3d\n”,x,vy,z);
return (yt+z+x);

Andvinon:
y £(3,2): f(2,3): Extonooeic:
0 X X
6 312 2 302
203
8 1 0 4
1 005
0 010
£(0,5):
f(1,4): - ; 6 4
X |z 8 3
14 0 |5 3112
16 11
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Oépa 2 (15%): (amoitoduevog ypovog < 15 Aewta)

Na yphwyete éva mpoypoppo mov vo amo@acilel av Kamowo £t1og &ival dicexto. To
TPOYPOUUE Gag Oa Tpémet:

*  vo déyetar Evav apluod year ovapecsa oto 1 kot to 2500,
*  vo vmoloyilel av To year eivat 6icekTo £T0G 1 OYL KO VO EKTUTAVEL TO AVTIGTOLYO

AmOTEAEG O, GTV 000VT).

"Eva. étog eivan dicekto av dapeiton pe 10 4 ahdd oyt pe o 100 1 av dwoupeitan pe to
400.

Anavtnon:

#include <stdio.h>

main()

{
int year;
printf("Dwse moy to etos [1 - 2500]\n");
scanf("%d",&year);

if ((year >=1) && (year <= 2500))

{
printf("To etos %d ",year);
if ((((year % 4)==0) && ((year % 100)!=0)) || ((year % 400)==0))
printf("einai disekto\n");
else
printf("den einai disekto\n");
}
else

printf("Lathos dedomena\n");
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Oépa 3 (25%): (amoitoduevog ypovog < 25 Aewta,)
Atvetot 0 TopaKAT® ovadPOUIKOS TOTOG VITOAOYIGHOD TOV OpmV UiaG aKolovbiag:
So=0, S1=2, S1+2=2Sn-Sn-+1

Noa ptid&ete £va TPOYPOLLLLO Y10l TOV VTOAOYIGHO KOl TNV EKTVTMCT] TOV N TPAOTMOV OP®V
g axolovbiog. To mpodypappd cag Ba mpénet va dtaPdlet 1o n amd To TANKTPOAGYLO Kot
VO EKTUTTAOVEL TOVG M TPMOTOVS Opovs otV 006vn. Emiong 10 mpdypappa Oa mpénet va
etvat ‘QUAIKO’ TPOG TOV YPNOTI, ONAAOT VO EXAVOAAUPAVETOL 1) EKTELECT) LEYPL O YPNOTNG
va dmwoet v Tipn -1.

Anavinon:
#include <stdio.h>
main()
{

int k,n;

int s0, s1, sn;

printf("Dwse moy ton ari8mo twn orwn (-1 gia telos)\n");
scanf("%d",&n);

while (n!=-1)

{
s0=0;
printf("Oroi akoloy8ias: %d ",s0);
s1=2;

printf("%d ",s1);

/* Se ka8e epanalhch ypologizetai o oros k san to a8roisma twn dyo
prohgoymenwn (k-1), (k-2) poy einai apo8hkeymenoi stoys sl kai sO
antistoixa. Akoloy8ws, o oros k apo8hkeyetai sto sl kai o oros k-1
apo8hkeyetai sto s0, etsi wste na xrhsimopoih8oyn gia ton ypologismo toy
oroy k+1 sthn epomenh epanalhch */

for (k=2;k<n;k++)

{
sn=2%s0-s1;
sO=s1;
sl=sn;
printf("%d ",sn);
}

printf("\n");
scanf("%d",&n);
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Oépa 4 (45%): (amaitoduevog ypovog < 45 Aewra)

No yphyete Eva TpoOYpOpLLo TOV VO Katoy®pel aképatovg aptBpnotg oe évav mivaka N 6écewv (N
pia otafepd Tov TPOYPAULOTOC) ™G eENG: KABe popd mov divetal £vag aképatog aptopog X,

* 0OV O X VTAPYEL GTOV TIVOKO VoL SIYPAPETAL 1] TPAOTN TOV ERPAVIOT,
* v o0 X 0gv uVTApyEL GTOV MIVOKA, VO EI0AYETAL GTNV TP®TN B€0T TOL TTivaKa.

To npdypappa Ba déxetar N axépatovg amd 10 ¥pNoTn Kot B TOvg E0AYEL LE TOV TOPAUTAV®D
TpoOMo 6TOV TivaKa. X210 T€A0¢ Ba Tpémel va TumMVOVTOL OAN TO GTOLYXEID TOV TIVOKAL.
Hpocoyn: Ta otoryeia mov Ba £xel telkd o mivaxog pumopel va givar Myodtepa amd N.

Anévtnon:

#include <stdio.h>
#define N 20
main()
{
int t[N], plithos, x, 1, j, k;
plithos=0;
for (i=0; i<N; i++)
{
scanf(“%d”, &x);
if (plithos == 0)

{
t[plithos]=x;
plithos++;
}
else
{
=05
while ((x !=t[j]) && (j <plithos - 1))
it
if (x ==1t[j])
{
for (k=j+1; k < plithos; k++)
tk-1]=t[k];
plithos--;
}
else
{
for (k=plithos;k>0;k--)
tlk]=tk-1];
t[0]=x;
plithos++;
}
}

}
for (i=0;i < plithos; i++)
printf(“%d\n”,t[i]);
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